1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,

TO 1999 ASSEMBLY BILL 133

Prepared by the Legislative Reference Bureau (October 15, 1999)

In enrolling, the following corrections were made:

Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 133:

1. Page 656, line 21: on lines 21 and 22, delete ", as affected by 1999 Wisconsin Act (this act),".

2. Page 1603, line 1: before "1. a." insert "(c)".

<u>Conference Amendment 1 to Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly</u> <u>Bill 133:</u>

3. Page 348, line 23: substitute a plain semicolon for the stricken semicolon.

4. Page 847, line 16: delete "page 1559, line 7" and substitute "page 1557, line 24".

5. Page 877, line 2: substitute "9150" for "9350".

LRBs0095/1ccc-2 KMG:ch

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31, Assembly Rule 37 and Joint Rule 56.